佛教大学公式マスコットキャラクター

「ぶったん」利用マニュアル

◎「ぶったん」の利用について

「ぶったん」は下記のルールを遵守の上、使用することができます。 使用に関して不明点や疑問等がある場合は、広報課へお問い合わせください。

<使用の範囲>

佛教大学の教職員・学生に限り、下記の場合は申請不要で利用することができます。

- ・佛教大学の広報や、その主催するイベント等の告知目的での使用
- ・学内向けの掲示物、スライド、配布資料、ホームページ等での使用

下記の場合は事前に広報課への申請が必要です。

- ・佛教大学の教職員・学生以外が使用する場合
- ・営利目的で使用する場合
- ・キャラクターデザインを省略・変更して使用したい場合
- ・キャラクターを利用して物品等を作成する場合
- ・使用上の禁止事項に抵触するおそれがある場合

使用の際には、原則として、『佛教大学公式マスコットキャラクター「ぶったん」』と表記してください。

<使用上の禁止事項>

- 公序良俗に反する用途に使用することはできません。
- キャラクターや大学のイメージを損ねるような形で使用することはできません。
- 公式サイトからの所定のダウンロードデータや広報課からの提供データを用いず、 その他のウェブサイト、印刷物等からコピー・スキャンしたイメージを使用することはできません。
- キャラクターのデザインを変更して使用することはできません。以下はその一例です。



キャラクターをトリミングする



キャラクターの表情、服装、 持ち物等を省略・変更



縦横の比率およびバランスを変更 ポーズを反転



BUKKYO

特定の企業名

- ・キャラクターをトリミングすること(キャラクターイメージを損なわない範囲での省略は可)
- 色を変更すること
- ・キャラクターの表情、服装、持ち物等を省略・変更すること(申請することで可能な場合があります)
- ・縦横の比率およびバランスを変更すること
- ポーズを反転させること
- ・特定の企業名や商品名等をデザインに加えること

<使用できるイラストパターン>

公式サイトに掲載しているイラスト以外にも、複数「ぶったん」のイラストパターンがあります。 イラストを確認したい場合は、広報課にお問い合わせください。 お問い合わせ先 佛教大学企画部広報課 TEL: (075) 491-2141 (代表) MAIL: koho@bukkyo-u.ac.jp